Skotlverket

Varterminen 2005

Del Bl

Innchallet i detta hatte ar sekretessbelagt t o m den 30 juni 2015.

Denna del bestir av kortsvarsuppgifter som ska lésas utan
miniraknare. Korrekt svar ger 1 g-podng (1/0) eller 1 vg-
podng (0/1).

Provtid: 80 minuter for Del B1 och Del B2 tillsammans. Vi
rekommenderar att du anvinder hogst 30 minuter for
arbetet med Del Bl. Du tar inte borja anvanda minirikna-
re forran du har limnat in Del B1.

Till uppgifterna ska du endast lJamna svar. Skriv svaren i
provhiftet.

Du vinner tid pa att anvinda huvudrikning sd mycket som
mojligt.

Namn:

Skola: Klass:

Fodelsedatum: Ar Ménad Dag
Flicka O Pojke O

Skolar

Lararhogskolan 1 Stockholm
PRIM-gruppen
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1. Berikna 307 —- 194 Svar: (1/0)

2.  Skriv sju hundradelar som decimaltal. Svar: (1/0)

3. Berikna 2,65 + 0,5 Svar: (1/0)

4.  Vilken pase viger mest? Ringa in ditt svar.

500 m) @ @ ( f} (1/0)

5.  Vad ir hélften av %? Svar: (1/0)

1 matsked &r 15 ml
1 tesked &r 5 ml

Hur manga teskedar motsvarar 4 matskedar? Svar: tsk (1/0)

7. Beridkna 0,02 - 6 200 Svar: (1/0)

8. 40 chipspésar viger 5 kg. Du ska berdkna hur
mycket en chipspase viger. Vilken berdkning
gor du? Ringa in ditt svar.

40-5 40-5 40/5 5/40 40+5 (1/0)
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(1/0)

(1/0)

(1/0)

(1/0)

0/1)
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011)

0/1)

9. a=3ochb=2. Bestim virdet av 5a — b. Svar:
10. En hundvalp dter 0,4 kg torrfoder varje dag.

Hur ldnge récker en séck torrfoder som viger 20 kg?  Svar: dagar
11. Robert hade 70 kr i timlon. Hans 16n hdjdes

med 5 %. Vilken dr hans nya timlon? Svar: kr
12. En bil kor med medelfarten 90 km/h.

Hur langt hinner bilen pa 20 min? Svar: km
13. Vilket tal ligger mitt emellan —5 och 2? Svar:
14. GOr en 6verslagsberidkning och ringa in

det bista alternativet till 0,39 - 0,84.

0,033 0,12 0,33 1,2 3,3
15. Placera \/8 pa tallinjen.

e S L S S B B m s e e
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

16. Filip ska baka en sockerkaka och tar tva dgg

ur en kartong med tre dgg. Vad han inte vet

ar att ett av dggen ar kokt. Hur stor dr sanno-

likheten att han tar de tva raa dggen? Svar:

Fortsdtt pa ndsta sida!

ApOMa05 v 1 3
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17. Forenkla si langt som mojligt

18. Los ekvationen 0,7(x+7)=7

19. For vilken av ekvationerna dr x = -3 en l0sning?

Ringa in ditt svar.

x+4
-3

x+2=1 3-3x=6

20. 100-a=2
]

Vilket tal ska sté i rutan om likheten ska
gilla for alla tal a?

Ap9Ma05 v 1
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Svar:

Svar:_x =

Svar:

(0/1)

0n)

/1)

011)



Skolverket

Varterminen 2005

Del B1

Innehéllet i detta hafte ar sekretessbelagt t o m den 30 juni 2015.

Denna del bestar av kortsvarsuppgifter som ska 16sas utan
minirdknare. Korrekt svar ger | g-poang (1/0) eller 1 vg-
podng (0/1).

Provtid: 80 minuter £for Del B1 och Del B2 tillsammans. Vi
rekommenderar att du anvinder hogst 30 minuter for
arbetet med Del B1. Du far inte borja anvinda minirdkna-
re forran du har ldmnat in Del B1.

Till uppgifterna ska du endast lamna svar. Skriv svaren i
provhiftet.

Du vinner tid pa att anvinda huvudrdkning si mycket som
moijligt.

Namn:

Skola: Klass:

Fodelsedatum: Ar_____ Ménad Dag
Flicka O Pojke O

Skolar

Lararhogskolan 1 Stockholm
PRIM-gruppen
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1. Beridkna 406 - 192 Svar: (110)

2.  Skriv sex hundradelar som decimaltal. Svar: (1/0)

3. Berdkna 3,85+ 05 Svar: (110)

4.  Vilken pase viger mest? Ringa in ditt svar.

0,05kg | /600 m j (110)
S e E: e
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5. Vad ar hilften av %? Svar: (1/0)

1 matsked dr 15 ml
1 tesked dr S ml

Hur manga teskedar motsvarar 5 matskedar? Svar: tsk (1/0)

7. Beridkna 0,02 - 7 200 Svar: (1/0)

8. 40 chipspasar vager 5 kg. Du ska berdkna hur
mycket en chipspése véger. Vilken beridkning
gor du? Ringa in ditt svar.

40-5 40-5 5/40 40/5 40+5 (1/0)
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9. a=4ochb=2. Bestdm virdet av 3a — b. Svar: (1/0)
10. En hundvalp iter 0,4 kg torrfoder varje dag.

Hur linge ricker en sick torrfoder som viger 20 kg? ~ Svar: dagar (1/0)
11. Robert hade 90 kr i timlon. Hans I6n hojdes

med 5 %. Vilken dr hans nya timlon? Svar: kr (1/0)
12. En bil kor med medelfarten 90 km/h.

Hur langt hinner bilen pa 20 min? Svar: km (1/0)
13. Vilket tal ligger mitt emellan -5 och 2? Svar: (0/1)
14. Gor en Overslagsberdkning och ringa in

det bista alternativet till 0,48 - 0,87.

0,042 0,18 0,42 1,8 4,2 (0r1)
15. Placera +/8 pé tallinjen.

——tr—tt—t—t— Yttt
1 2 38 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 (0n)

16. Filip ska baka en sockerkaka och tar tva dgg

ur en kartong med tre dgg. Vad han inte vet

dr att ett av dggen dr kokt. Hur stor 4r sanno-

likheten att han tar de tva raa dggen? Svar: (0r1)

Fortsatt pa ndsta sida!

ApSMa05 v 2 3
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17. Forenkla sa langt som mojligt 3

18. Los ekvationen 0,6(x +6)=6

19. For vilken av ekvationerna dr x = —3 en 16sning?

Ringa in ditt svar.

x+2=1 3-3x=6 g=3
x

20. 100-a=-2%
]

Vilket tal ska std i rutan om likheten ska
gilla for alla tal a?

Ap9Ma05 v 2
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Svar:

Svar:

Svar:
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